

金华市全过程工程咨询与监理管理协会

关于做好疫情防控工作的倡议书

各会员单位：

当前，新一轮新冠疫情袭来，防控形势十分严峻复杂。省、市对抗疫工作作了全面部署，为降低疫情输入风险，保障人民群众生命健康安全，从严从紧做好疫情防控，压实疫情防控责任，请广大会员单位做好以下工作：

一、加强组织领导及宣传工作，完善防控体系。

各会员单位要认真贯彻落实疫情防控各项政策要求及防控措施，进一步健全建筑工地疫情防控管理体系和应急预案，完善单位疫情防控管理体系。同时加大对人员防疫培训教育力度，提升防范意识和防控能力。

二、加强建筑工地人员管理，严防严控。

各会员单位要督促项目部持续加大力度对工地管理人员、施工人员的排查力度，进行测温，查看健康码、行程双码，确保全覆盖，把好门、管好人，尽量减少不必要的外出

活动，严格管控人员出入，外出人员应严格做好出行记录等信息。

三、加强防疫管控，严格工地管理

按项目属地管理的原则，工地实施封闭管理、全面落实建筑工人实名制管理，工地现场应配齐各类防疫物资，严格按照有关疫情防控要求，做好通风、消毒等防疫工作。同时各工地应加强值班值守，严格落实值班及事故信息报告制度，及时有效应对突发情况，并按规定程序和时限及时上报。

疫情就是命令，防控就是责任，开战就是决战，各会员单位从严疫情防控的同时应认真抓好工程质量安全管理，确保疫情防控和安全生产两手抓，两手都要硬。“疫”路前行，浙江加油！

金华市全过程工程咨询与监理管理协会

二〇二一年十二月十四日

